

सौर लैम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थियों का जागरूकता व लैम्प वितरण कार्यक्रम सम्पन्न

वाड़ी विकास कार्यक्रम का अवलोकन

बांसवाड़ा : नाबार्ड एवं ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा संचालित समन्वित वाड़ी विकास परियोजना अन्तर्गत चयनित गांव खेड़पुर व डूंगरभीत के राजकिय उच्च प्राथमिक विद्यालय मे आई. आई. टी. मुम्बई के सहयोग से संचालित सौर लैम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थियों का जागरूकता व लैम्प वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम मे नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेन्द्रसिंह ने नाबार्ड द्वारा संचालित योजनाओ की जानकारी देते हुए बताया कि नाबार्ड द्वारा ग्रामीण क्षेत्रो मे आजीविका सुधार हेतु विभिन्न परियोजनाओ का संचालन किया जा रहा है।

कार्यक्रम मे सर्वप्रथम संस्था का परिचय देते हुए जिला कार्यक्रम प्रबंधक हरेन्द्र कुमार तोमर ने सौर लैम्प परियोजना से सम्बन्धित जानकारी देते हुए बताया कि ग्रामीण क्षेत्र के दूर दराज के गांवो मे जहा पर बिजली नही पहुची है व वहा के बच्चो को रात मे चिमनी, लालटेन की रोशनी मे पढ़ना पड़ता है जिससे उनके स्वास्थ्य व आंखो पर प्रभाव पडता है इसको देखते हुए संस्था द्वारा आई. आई. टी. मुम्बई के सहयोग से खेड़पुर खेड़पुर के विद्यालय मे कक्षा 6 टी से 8 वी तक के छात्रो को 50 व डूंगरभीत के विद्यालय मे कक्षा 6 टी से 8 वी तक के छात्रो 120 सौर लैम्पो का वितरण किया गया।

इस अवसर पर ट्रस्ट के कार्यक्रम प्रबंधक उदयलाल गुर्जर कार्यक्रम अधिकारी अनील जैन, नीतीन जोशी, नानुराम पटेल, बदामीलाल, वरसिंग, दिनेश, कैलाश व खेड़पुर स्कूल के प्रधान अध्यापक वीणा व्यास, रेणु गुप्ता, राजेश मछार, रमेशचन्द्र खड़िया व डूंगरभीत स्कूल के प्रधान अध्यापक धनसिंग देवदा, उपस्थित थे। इसके उपरांत जिला विकास प्रबंधक राजेन्द्रसिंह व संस्था के अधिकारियों द्वारा संचालित वाड़ी विकास कार्यक्रम का अवलोकन कर किसानो से चर्चा की गई।

एच. के. तोमर

जिला कार्यक्रम प्रबंधक

Glimpses of the Event





Media Coverage

अर्जेंट टाइम्स हुंगरपुर, रविवार 02 नवम्बर - 2014 03

सौलर लैम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थियों का जागरूकता व लैम्प वितरण कार्यक्रम सम्पन्न

वाड़ी विकास कार्यक्रम का अवलोकन

खांसवाड़ा। नाबार्ड एवं ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा संचालित समन्वित वाड़ी विकास परियोजना अन्तर्गत चयनित गांव खेड़पुर व झुंजारभीत के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय में आई. आई. टी. मुम्बई के सहयोग से संचालित सौलर लैम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थियों का जागरूकता व लैम्प वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेन्द्रसिंह ने नाबार्ड द्वारा संचालित योजनाओं को जानकारी देते हुए बताया कि नाबार्ड द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में आजीविका सुधार हेतु विभिन्न परियोजनाओं का संचालन किया जा रहा है। कार्यक्रम में सर्वप्रथम संस्था का परिचय देते हुए जिला कार्यक्रम प्रबंधक होन्द्र कुमार तोमर व प्रबंधक उदयलाल ने सौलर लैम्प परियोजना से सम्बन्धित जानकारी देते हुए बताया कि ग्रामीण क्षेत्र के दूर दराज के गांवों में जहाँ पर बिजली नहीं पहुँची है व वहाँ के बच्चों को रात में चिमनी, लालटेन की रोशनी में पढ़ना पड़ता है जिससे उनके स्वास्थ्य व आँखों पर प्रभाव पड़ता है इसको देखते हुए संस्था द्वारा आई. आई. टी. मुम्बई के सहयोग से खेड़पुर खेड़पुर के विद्यालय में कक्षा 6 टी से 8 वी तक के छात्रों को 50 व झुंजारभीत के विद्यालय में कक्षा 6 टी से 8 वी तक के छात्रों 120 सौलर लैम्पों का वितरण किया गया। इस अवसर पर ट्रस्ट के कार्यक्रम अधिकारी अनील जैन, नीतीन जोशी, नानुराम पटेल, बदामीलाल, खरसिंग, दिनेश, कैलाश व खेड़पुर स्कूल के प्रधान अध्यापक वीणा व्यास, रेणु गुप्त, राजेश मछर, रमेशचन्द्र खड्डिया व झुंजारभीत स्कूल के प्रधान अध्यापक भर्नसिंग देवदा, उपस्थित थे। इसके उपरान्त जिला विकास प्रबंधक राजेन्द्रसिंह व संस्था के अधिकारियों द्वारा संचालित वाड़ी विकास कार्यक्रम का अवलोकन कर किसानों से चर्चा की गई।